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Rusko zakazuje propagaci životního stylu bez dětí,
zakazuje adopci ruských dětí do transgender zemí

infokuryr.cz/n/2024/11/13/rusko-zakazuje-propagaci-zivotniho-stylu-bez-deti-zakazuje-adopci-ruskych-deti-do-
transgender-zemi

Ruští zákonodárci označili za trestný čin propagace bezdětného životního
stylu na všech mediálních platformách, zatímco ruské děti již nebudou
moci adoptovat lidé žijící v zemích, kde je změna pohlaví povolena

Ruská Státní duma schválila legislativu zakazující propagaci
bezdětného životního stylu ve všech médiích, včetně filmů, reklamy
a sociálních sítí.

Ti, kteří nový zákon porušují, mohou dostat pokutu až 4 000 eur,
přičemž státním úředníkům hrozí dvojnásobný trest, pokud budou
takový způsob života podporovat.

Tento tlak je součástí strategie Kremlu prosazovat tradiční rodinné
hodnoty a řešit eskalující ruskou demografickou krizi, kterou úředníci
považují za „katastrofickou“.

„Je třeba udělat vše pro to, aby nové generace Rusů vyrůstaly se
zaměřením na tradiční rodinné hodnoty,“ řekl předseda Dumy
Vjačeslav Volodin po schválení zákona v dolní komoře ruského
parlamentu.

Tento krok nařizuje změny stávající legislativy, které ukládají
platformám sociálních médií povinnost monitorovat a filtrovat
veškerý obsah, který propaguje dobrovolnou bezdětnost. Kromě
toho budou upraveny charty hlavních mediálních kanálů, aby byla
zajištěna shoda.

Snaha odradit od bezdětnosti přichází uprostřed značných
demografických obav kvůli klesající porodnosti v celé zemi. Mluvčí
prezidenta Vladimira Putina Dmitrij Peskov nedávno označil situaci
za „katastrofickou“ a zdůraznil, že zvýšení porodnosti se stalo
národní prioritou.
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Nedávné projekce OSN předpovídají, že by se ruská populace
mohla během příštích 50 let zmenšit o 17 procent a potenciálně
klesnout na přibližně 120 milionů. Mezitím analýza Atlantické rady
naznačuje ještě výraznější populační kontrakci a předpovídá, že
ruská populace by se mohla do roku 2100 snížit na polovinu.

Zákaz adopce ruských dětí v transpřátelských zemích

Duma také schválila nová omezení mezinárodní adopce ruských
dětí, která zakazují občanům zemí, kde je změna pohlaví
prostřednictvím lékařských procedur legální.

Navrhované změny ruského zákoníku o rodině zakazují adopce
jednotlivci ze států, které povolují jakoukoli formu změny pohlaví,
včetně lékařského zásahu nebo administrativních změn v úřední
dokumentaci.

Volodin zdůraznil důležitost těchto omezení a prohlásil, že „je
nesmírně důležité jakýmkoli způsobem zabránit jakémukoli zásahu
do možné změny pohlaví v případě adopcí do jiných zemí“.

Tento krok následuje po omezeních zavedených již v roce 2012, kdy
Rusko zakázalo adopce americkým občanům, především kvůli
diplomatickému napětí.

Nový zákon se dotkne nejméně 15 národů, převážně v Evropě.

 
 


